

# EXPERIENȚA ERASMUS

## CELLE 2023- Mobilitate de plasament

Am așteptat foarte mult aceasta mobilitate Erasmus, deși nu a fost foarte ușor și foarte la îndemână, toată așteptarea a meritat cu desăvârșire.

Inițial trebuia să particip la o mobilitate de plasament în Madrid, dar Universitatea noastră nu era foarte familiarizată cu programul de acolo și mi s-a sugerat să schimb mobilitatea. Deși pe moment nu am fost foarte fericită, lucrurile s-au așezat de la sine. Am ajuns să merg în Celle, Germania, cu două colegi, care ulterior mi-au devenit prieteni. Mobilitatea a durat 2 luni, am avut program de la 7:30 la ora 16:00, timp în care m-am simțit utilă și am primit sarcini care m-au format pentru ce va urma și cu siguranța te vor ajuta mai târziu.

Condițiile au fost foarte bune, cazarea pentru studenți foarte bine organizată, la fel și cantina spitalului. Am fost pe 3 secții: chirurgie vasculară, cardiologie și ginecologie. Nu știu dacă a ținut de echipa sau de părerea mea personală legată de specialitate, dar cel mai mult mi-a plăcut pe secția de chirurgie vasculară. Am participat la operații (activ), am învățat să recoltez sânge, să efectuez o ecografie Doppler și multe altele (pansamente, montarea tubului de dren, montare de vacuum, etc). Am fost pe secții diferite de colegii mei, tocmai ca să se poată ocupa doctorii de noi și să nu fim prea mulți studenți pe secția respectivă, cum spuneam, o organizare foarte bună.

Pe parcursul experienței m-am simțit ca într-o mare familie, atât la spital, cât și ulterior alături de prietenii mei. Deși mi-a fost foarte greu cu limba, cu toate că am învățat germană și în liceu și în gimnaziu, eu mă pregătisem 8 luni înainte cu spaniolă, pentru Madrid. A fost o provocare din toate punctele de vedere, dar a meritat cu siguranță.

Programul și sarcinile erau foarte serioase în spital, astfel că weekend-urile ne rămăneau să vizităm alte orașe și împrejurări. O să las atașate câteva poze despre această experiență, pe care oricând aș repeta-o.











